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総務委員会 

令和5年6月15日（木） 

午前11時10分～午前11時22分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】宮﨑 健委員長、富永明美副委員長、藤田佳典委員、中村宏志委員、 

重松 徹委員、堤 正之委員、江頭弘美委員、黒田利人委員 

【欠 席 委 員】白倉和子委員 

【委員外議員 】なし 

【委員外議員 】なし 

【執行部出席者】 

・総 務 部 坂井総務部長、蘭財政課長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案、採決・まとめについて 

 

○宮﨑委員長 

それでは定刻となりました。ただいまから総務委員会を開催したいと思います。 

委員会の審査日程についてでございますがタブレットに掲載の審査日程案のとおり進め

たいと思います。 

また、付託議案に関連して現地視察を希望される場合は、審査終了までにお申出くださ

い。なお、現地視察につきましては、議案に関連し、賛否の判断に関わるような場合など

に実施することに留意していただきたいとお願いいたします。 

それでは審査日程に基づき、付託議案の審査に入ります。 

それでは総務部に関する議案の審査を行います。 

第43号議案を審査します。 

執行部に説明を求めます。 

◎第43号議案 令和5年度佐賀市一般会計補正予算（第2号） 説明 

○宮﨑委員長 

ただいまの説明について、委員の皆様から御質疑をお受けいたします。 

御質疑ある方、挙手をお願いいたします。 

○重松委員 

ちょっとお聞きしたいんですけども。学校給食の物価高騰対策の経費ということで上

がっていますけども、これは牛乳の高騰ということ。牛乳は、今、余ってどうしようもな

いような状況の中で、高騰しているのは、やっぱり飼料代の高騰で牛乳代が上がってるの

かなと思うんですけど、どうですか。 
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○蘭財政課長 

今おっしゃられたとおり、そういう飼料代とかの高騰も要因としては一部あるかと思い

ますし、あと輸送にかかるコストであったり、いろんなものが物価高騰しておりまして、

昨年に比べて1本当たり5円上昇しているという状況でございます。 

○宮﨑委員長 

それではほかに質疑はないようですので、執行部の職員は退室されて結構です。 

それでは委員の皆様にお諮りいたします。 

今回の付託議案の審査に関して、現地視察の御希望はございますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようですので、これで当委員会に付託された議案の審査を終了し、引き続き、採決

に移りたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ないようですので、議案を終了し、採決に入りたいと思います。 

それでは採決に入る前に今回当委員会に付託されました議案について反対意見はござい

ませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので議案について一括して簡易採決を行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、そのように採決をいたします。 

お諮りいたします。当委員会に付託された第43号議案について可決することに御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。 

よって当委員会に付託された議案について、可決すべきものと決定いたしました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了いたしました。 

次に、本会議での委員長報告についてですが。 

次に、本会議での委員長報告についてはいかがでしょうか。 

（「一任」と呼ぶ者あり） 

一任ということですが、正副委員一任ということでお願いしたいと思います。 

最後に委員会の会議録が公開されることに伴いまして委員会における字句、数字その他

の整理についてお諮りいたします。本委員会の会議録につきましては字句数字その他の整

理については委員長に委任されたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 
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それでは以上をもちまして、総務委員会を終了いたします。 

お疲れさまでした。 


